

ЗНАМЯ ТРУДА

С б о с т в е н н о — п о л и т и чес к а я г а з е т а

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

События
в номере

АВТОБУСЫ НЕ ХОДЯТ — НИКТО НЕ ВИНОВАТ

По-прежнему происходят сбои в движении городских автобусов. 2 декабря до обеда пассажиров перевозили маловместимые «Лиазы», так как «Икарусы» нечем было заправить. С 14 до 18 часов сланцевчане добирались до Лучек и обратно пешком — автобусы не ходили. Начальник отдела эксплуатации СПАТП Т. В. Дубровина прокомментировала ситуацию так:

Стр. 2.



Горячий
телефон

2-17-85

с 16 до 17 часов

А. ИВАНОВ: «Когда же в АО «Полимер» выплатят зарплату хотя бы за май, июнь, июль? Наш директор М. С. Печников давал обещания нам, рабочим, и устно, и через вашу газету».

Отвечает генеральный директор АО «Полимер» М. С. ПЕЧНИКОВ: Осталось выплатить около 80 миллионов. Некоторые рабочие по желанию получают зарплату продуктами, со многими таким образом расплатились полностью.

— Каждый день мы гасим долг перед рабочими. Такова и наша улица Островского. Когда же будет освещение?».

Отвечает директор МП «Горэлектросеть» А. В. СЫРНИКОВ: Выполнял распоряжение администрации города. Сейчас все силы направлены на освещение улиц Дзержинского, Ломоносова, Маяковского. На улице Островского на днях два фонаря подключены, и там не так уж темно, хотя я точно

— За неудовлетворительное освещение магистралей интенсивным движением автотранспорта ГАИ на днях оштрафовала меня лично, хотя я точно

Н. НИКИФОРОВА, Д. СИРЛЛОВА И ДРУГИЕ ЖИТЕЛИ УЛИЦ 1-ГО МАЯ, ПЕРЕУЛКА СТРОИТЕЛЕЙ, МАЛОГО ПЕРЕУЛКА: «Присып директора АОЗТ «Сланцыхлеб» Николая Борисовича Семенова установить палатку для торговли хлебом в районе бывшего клуба «Шахтер». В центральной части города есть три торговые точки, где хлеб продается по цене 1900 рублей, а в Лучках нет такой палатки. Многие ездят за хлебом на автобусе к палаткам у магазинов № 46, № 47 и у хлебозавода».

Отвечает директор АОЗТ «Сланцыхлеб» Н. Б. СЕМЕНОВ: К сожалению, палаток, где продают хлеб, не будет. Продажа хлеба по оптовым ценам ведется в ларьках на территории рынка и в районе новой АТС, в магазине № 2 и на «Хлебозаводе». Организовать торговлю хлебом по цене 1900 рублей за буханку в Лучках можно, но торговой точки пока нет. Палатку торговой точкой считать нельзя, так как там трудно соблюдать правила санитарии.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Уже три месяца функционирует у нас в районе ОАО «Мирт», которое создано на базе торфопредприятия «Дубомеский мох» и является его правопреемником.

Сейчас в отделении гериатрии РТМО на лечении находятся 22 пожилых пациентов. В основном это женщины.

3 автолавки АОЗТ «Сланцыхлеб» обслуживают 77 деревень Сланцевского района.

27 ноября в педагогических коллективах района, финансируемых из местного бюджета, полностью выплачена зарплата за октябрь.

Во вторник в нашем городе состоялась презентация российско-норвежского предприятия «Руссчар», созданного с целью производства древесного угля для металлургических заводов Норвегии.

5 декабря пенсии выплачивались еще только за 3 ноября.

Число подписчиков на газету „Знамя труда“ растет.

Продолжается подписка на городскую газету «Знамя труда». Льготной подпиской в октябре воспользовались около 2300 сланцевчан. В ноябре количество подписчиков возросло на 281 человек. И мы надеемся, что постоянные читатели останутся с нами.

Оформить подписку можно еще до 25 декабря в киосках „Роспечати“, на почте, коллективную (не менее 10 человек) — в редакции газеты.

После 26 декабря вы можете оформить подписку только на февраль и последующие месяцы 1997 года.

У «Хозяюшки» — новый хозяин

Как сообщил директор АО «Сланцевский городской молочный завод» А. П. Андреев, подготовлены документы на продажу имущества магазина № 33 «Хозяюшка». На это получено согласие Комитета по управлению муниципальным имуществом.

Теперь магазин будет принадлежать частному предпринимателю Э. Г. Морозу. По условиям договора, заключенного между молоко-

заводом и Э. Г. Морозом, в магазин по-прежнему будет поставляться молочная продукция местного производства. Предприниматель обещает полностью сохранить численность коллектива в 23 человека.

Как пояснил А. П. Андреев, причина продажи имущества магазина одна — непосильное бремя налогов, которое сделало магазин убыточным.

В. ГАЛКИНА.

Центр должен безработным, а предприятия — центру

В городском центре занятости пособие по безработице выдают только за вторую половину июня. Задолженность перед безработными — 1,3 миллиарда рублей. Долг предприятий города центру составляет около 300 миллионов рублей.

ВЫХОДНЫЕ ДНИ

Выходными днями на следующей неделе будут 12 и 13 декабря (соответственно четверг и пятница). Об этом сообщили Интерфаксу в Департаменте труда, здравоохранения и социальной защиты

населения аппарата правительства РФ. Суббота, 14 декабря, будет обычным рабочим днем, поскольку россияне отгуляли его еще летом — 3 июля.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

● Ожидается, что общая сумма сбережений населения в валюте достигнет к концу года 47 млрд. долларов, или 258 трлн. рублей.

● По мнению Председателя Центробанка РФ С. Дубинина, лишь 38 процентов российских коммерческих банков можно назвать надежными.

● Венгрия, Польша и Республика Чехия считаются, по мнению западных экспертов, наиболее привлекательными в экономическом плане странами в Центральной и Восточной Европе.

КУРС ДОЛЛАРА США НА 5.12.96 г.
В Сланцевском филиале АО «Промстройбанк»: покупка — 5500 рублей, продажа — 5590 рублей.
В Сланцевском отделении № 6889 Сбербанка РФ: покупка — 5500 рублей, продажа — 5600 рублей.

„02“ сообщает

СВЕТ МОИ, ЗЕРКАЛЬЦЕ...

2 декабря неизвестные, подбрав ключ к входной двери, проникли в общежитие филиала горного института. Там они сломали замок в кладовой и украдли 11 зеркал, 3 кровати и несколько тюфяков.

ПЛАТА ЗА ПОДАРОК?

3 декабря в ОВД обратилась гр. П. Она рассказала о том, что 30 ноября отмечала день рождения дочери. После ухода из квартиры подруга именинницы обнаружила пропажу денег в сумме 100 тысяч рублей. Выявлено подозреваемая в совершении кражи.

РАСПОРЯДИЛСЯ КАК СВОИМ

3 декабря гр. В. обратилась в ОВД с заявлением о том, что во второй половине ноября она дала на время гр. В. телевизор «Таурус», а он его продал...

ЖАРКОЕ ЗА ЧУЖОЙ СЧЕТ

В ночь на 4 декабря неизвестные, сломав дверь в садовом домике, расположенному в садоводстве около нефтебазы, украдли двух взрослых кроликов, лопату и кувалду.

АВТОБУСЫ НЕ ХОДЯТ — НИКТО НЕ ВИНОВАТ

(Начало на 1-й стр.).

«Денег на топливо нет. То, что удается собрать наличными, отдаём водителям автобусов, они сами заправляют машины. Этими средствами на целый день не хватает». Так почему же все-таки в СПАТП постоянно нет средств на топливо? Неужто так пуста городская казна, что денег нет на самое необходимое — транспорт? Начальник городского отдела казначейства и финансов Сланцевского района Т. В. Степанова пояснила:

— Местный бюджет ежедневно выделяет средства СПАТП для покрытия не менее 50 процентов суточной потребности в топливе. Остальной суммой предприятие должно обеспечить себя самостоятельно. За 11 месяцев этого года СПАТП профинансировано из местного бюджета более чем на 80 процентов. Это выше

уровня исполнения бюджета по доходам примерно на 7 процентов.

Но, вероятно, деньги, выделяемые из местного бюджета, не спасают общего финансово-экономического положения СПАТП. Видно, самим заработать недостающие средства в нынешних условиях — задача для СПАТП неразрешимая. Вроде бы и причина на это есть — за автотранспортением несколько месяцев тянутся многомиллионный долг перед поставщиками за уже отпущенное топливо.

Вопрос о том, кого винить в создавшейся ситуации, остается без ответа. В конечном счете «крайними» остаются пассажиры, вынужденные на время передряг в СПАТП превращаться в пешеходов.

Директор предприятия В. Р. Мороз уверенно пообещал одно: сообщать заранее по радио о предстоящих изменениях в расписании автобусов.

Р.С. Во вторник, 3 декабря, утром, водители автобусов опять заправляли машины на наличные, собранные предприятием. Администрация также выделила СПАТП деньги. Надолго ли создалось благополучие — неизвестно.

В. ГАЛКИНА.

ЧЕТВЕРЬ учеников в этом году покинули родную сланцевскую школу № 1 и продолжают учебу в гимназии для одаренных детей при Санкт-Петербургском университете. В 10 классе — Таня Петрова, Дима Шампиров, Даша Любимова, в 9 классе — Наташа Любимова. Отбор будущих гимназистов был очень строгим. Экзамены продолжались целый день: письменная работа по математике, диктант по русскому, история и литература — устно. По иностранному языку требовались не только знания грамматики, но и свободное владение речью: писали сочинение.

Под стать и режим ежедневных занятий: 8 часов основных предметов плюс факультативы. Желающие изучают английский язык под руководством преподавателей из Оксфордского университета (Великобритания). Обязательно надо находить время и для

ОНИ ГОВОРЯТ „СПАСИБО“ ШКОЛЕ

взять, конечно, не удалось, но в пятый класс пришли 42 ученика. Классным руководителем в нем стала И. Д. Плетцер.

Ребята очень дружные, — рассказывает Ирина Дмитриевна. — Но все-таки класс был слишком большим, и те, кто не проявляли особой активности на уроках, как бы оставались вне поля зрения учителя. Успеваемость начала падать. В этом классе вела математику Т. Н. Федоренко, историю — школьный психолог Е. В. Антоненкова. Мы много думали, как быть. Выход был только в том, чтобы разделить класс. Делиться не хотели ни дети, ни родители. Втроем мы провели собеседование с каждым учеником и его родителями. Е. В. Антоненкова перед этим организовала специальное тестирование. Мы разделили детей не столько по способностям, сколько по типу мышления, на математический и гуманитарный классы. В математический класс могли перейти желающие из параллельных. Таких оказалось немного, и в их числе были Таня Петрова, Даша Любимова и Дима Шампиров.

Однако нынешний 10 «Б» класс, из которого ушли трое гимназистов, обычным не назовешь. В начальной школе ребята учились у Н. В. Финогеновой, которая пользуется в городе заслуженным авторитетом. В тот год, когда она брала новый первый класс, поступило 97 заявлений от родителей с просьбой, чтобы их дети учились именно у нее. Всех

посещения библиотеки, театров, музеев. Успешное окончание гимназии дает возможность автоматически стать студентом университета. Однако выдержать напряженный ритм могут не все, отчисления в гимназии — не редкость.

О том, были ли конкурс среди поступавших, судить трудно. По словам Н. А. Петровой, на родительском собрании в гимназии сказали: приняты все достойные. В физико-математическом 10 классе, где учатся Таня, Даша и Дима, сейчас 19 человек.

«Открыла» путь в эту гимназию у нас Лена Сурядная из школы № 3. За неё последовала целая команда. Значит, это уже не случайность.

Что же такое одаренность детей — подарок судьбы или результат длительного воспитания?

Ной ситуации поступила учитель той же школы Н. И. Карпова. Ребята расходились по разным кабинетам на уроки, а вечера, праздники, походы проводили вместе. Что интересно, после 6 класса здесь было 4 отличника, 18 человек закончили без троек. Три года спустя шестеро получили аттестат особого образца (свидетельство отличной учёбы), на «4» и «5» закончили девятилетку 22 человека. Обычно же к старшим классам число отличников падает.

В таком режиме, о котором говорила Т. Н. Федоренко, очень непросто работать учителям. Но с другой стороны — интересно. Вряд ли можно разработать хороший спецкурс по своему предмету, если не чувствуешь интереса ребят, поддержки коллег. «Наши учителя не хотят работать по шаблону», — отметил директор школы № 1 Ю. В. Серегин. — Если бы еще материальная база была чуть побогаче...».

Родители всех четырех новоиспеченных гимназистов их успех в первую очередь считают заслугой школы. «Мы не можем дать своим детям квартиры, машины, — сказала мама Даши и Наташи Е. А. Любимова. — Но основой всего я считаю хорошее образование, чтобы дочери смогли устроить свое будущее по своему желанию».

Хотя обучение в гимназии не является платным, дополнительная нагрузка на семейные бюджеты легла немалая.

До того, как начнут осуществляться мечты, еще далеко. Ребятам предстоит преодолеть немало трудностей, но первые шаги они делают уверенно.

С. ШИШКИНА.

«ДЕЛО ЧЕСТИ — РОДИНЕ СЛУЖИТЬ»

Под таким названием 26 ноября в Доме культуры горняков прошел День призыва — торжественные проводы сланцевских ребят в армию. Открыла и провела это торжественное мероприятие директор дома культуры горняков З. А. Ножкина. Перед призывающими, родителями и приглашенными выступил начальник второго отделения городского военного комиссариата майор И. Г. Наумов. Он, в частности, сказал, что срок прохождения службы и в сухопутных войсках, и на Военно-Морском Флоте составляет 24 месяца. Лица, закончившие высшие учебные заведения и получившие диплом о высшем образовании, служат в армии 12 месяцев.

Из Сланцевского района осенью уйдут служить в ряды российской армии только 13,5 процента от общего числа юношей призывающего возраста, остальные имеют право на отсрочку: 11 процентов — по состоянию здоровья, 72 процента юношей — до окончания учебных заведений. Тем ребятам, кото-

рые уже стали отцами, также положена отсрочка — пока ребенку не исполнится 3 года. В нашем районе большой процент ребят имеет отсрочку от призыва по причине судимости. Не подлежат призыву в армию юноши, у которых двое или более детей, и в том случае, если родной брат погиб во время прохождения службы.

Из осеннего призыва ребята, как сказал Игорь Геннадьевич, в основном останутся служить в Ленинградском военном округе, только 5 процентов из них попадут за его пределы — Московский или Забайкальский военные округа.

«На фоне ухудшения уровня жизни падает и качество призыва», — сказал И. Г. Наумов. — Много ребят «отсеваются» по состоянию здоровья. Так, только в течение этого призыва два призыва получили отсрочку по причине гипотрофии — несоответствия роста и веса.

(Окончание на 4-й стр.).

Праздник для детей-инвалидов

В минувшее воскресенье в Доме культуры горняков было многолюдно — здесь прошел праздник для детей-инвалидов «Волшебный цветок». В фойе работала выставка, на которой были представлены различные работы детей. Всем очень понравилась красочная композиция из ткани на бумаге Димы Г., рисунки Нади К., Романа П., мягкие игрушки Саши С., цветы из ткани Андрея Т., шитье Маши З. и Лены Д.

А Ваня М. и Дарьяна К. порадовали собравшихся игрой на музыкальных инструментах. Все дети, пришедшие на праздник, получили призы и сладости.

Работники Дома культуры подготовили для них театрализованное представление, концертные номера.

А закончился праздник в кинозале — ребята посмотрели любимые мультфильмы.

Т. КРЫЛОВА.

ВЕСТИ ИЗ РАЙОНА

В „Родине“ — заморский чудо-комплекс?

Земледельцы совхоза «Родина», а ныне одногодческого акционерного общества во все времена тяготели к передовым технологиям в организации производственных процессов. И даже в сегодняшних условиях, когда, кажется, не до нового — сохранить бы старое, в этом АО по-прежнему внедряют передовые методы труда, приобретают новые современные машины, используя при этом краткосрочные и долгосрочные кредиты.

А совсем недавно руководство АОЗТ «Родина» обратилось в администрацию с просьбой выделить 106 миллионов рублей беспрецедентной ссуды для приобретения комплекса по приготовлению мини-силосов, предложенного фирмой «Сима». С помощью этого комплекса у земледельцев хозяйства появится возможность заготавливать высококачественный корм в любых погодных условиях.

И районная администрация дала «добро». АО «Родина», согласно смете по статье «Повышение плодородия почв», будет выделена запрашиваемая ссуда из

Беспрецедентную ссуду — фермерским хозяйствам

Беспрецедентную ссуду в 50 миллионов рублей выделила на днях из своего бюджета районная администрация для поддержки крестьянских (фермерских) хозяйств. Она распределена почти поровну между 7 главами хозяйств, всего их на сегодня числится 54. Как сказала специалист по крестьянским и личным подсобным хозяйствам Л. В. Комарова, члены специальной комиссии по выде-

редств, поступающих в бюджет от платы за землю. Но при этом поставила свое условие: погасить такую большую ссуду сельхозпродукцией (молоком, колбасами, овощами) для бюджетных организаций.

Будет ли свет?

Е. ПАВЛОВА (д. Старополье): «Жители Старополья ждут уличного освещения с августа. Глава администрации на этот вопрос отвечает, что проблема скоро будет решена. А когда?».

Отвечает начальник районных электрических сетей АО «Ленэнерго» А. П. НА-ЗАРЕНКО:

— Наружное освещение находится в ведении главы администрации волости.

Директор МП «Горэлектропроект» А. В. СЫРНИКОВ:

— Наружное освещение населенных пунктов является элементом благоустройства, поэтому и находится в ведении администрации. В случае необходимости глава администрации находит подрядную организацию, заключает договор, и освещение поселка, деревни, хутора, села восстанавливается.

Секретарь администрации Старопольской волости Е. Г. ГРИГОРЬЕВА:

— Проблему с наружным освещением Старополья пытаются решить и глава администрации волости, и районная администрация, но пока безуспешно. Отсутствие средств — одна из причин отсутствия освещения. Но самая главная беда в том, что нет ламп ДРЛ для наружного освещения. Часть их вышла из строя, часть разбита подростками. Как только удастся приобрести лампы — освещение будет восстановлено.

Г. ПЛАХОТNIK.

Лиению беспрецедентных кредитов, функционирующей при управлении сельского хозяйства, при распределении очередной ссуды придерживались главы хозяйств, члены комиссии по выделению ее надо не столько тому, кто больше других в ней нуждается, сколько тому, кто способен пустить ее на дело и в течение года вернуть в бюджет полученную сумму.

А. БЕДОВА.



**ПОНЕДЕЛЬНИК,
9 ДЕКАБРЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

15.00, 18.00 Новости.
15.20 «Космические спасатели лейтенанта Марша».
15.45 Марафон-15.
16.00 Звездный час.
16.40 «Карин и ее собака».
17.05 Джем.
17.30 Вокруг света.
18.15 «Новая жертва».
19.05 Погода.
19.10 Час пик.
19.35 Угадай мелодию.
20.00 Тема.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время.
21.45 Локкей. Евролига. Решающий матч. ЦСКА—«Слован» (Братислава, Словакия).
0.05 Пресс-экспресс.
0.20 50×50.
КАНАЛ «РОССИЯ»
7.00 Утренний экспресс.
7.25 По дороге на работу.
7.35 «Месть кота Леопольда», «Прогулка кота Леопольда», мультфильмы.
8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 24.00 Вести.
8.20, 10.50, 13.15, 0.25 Товары — почтой.
8.30 Утренний экспресс-2.
9.00 Ретро-шлягер.
9.25 Дорогая редакция.
9.55, 20.30 «Санта-Барбара».
12.40 В рабочий полдень.
13.10 Автограф.
13.20 Палиха-14.
13.25 Деловая Россия.
13.55 Магазин недвижимости.
14.20 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
15.00 Сам себе режиссер.
15.30 Футбол без границ.
16.00 За околицей.
16.15 Лукоморье.
16.45 Там-там-новости.
17.20 Блок-нот.
17.30 Игра всерьез.
18.00 Ваш партнер.
18.10 L-клуб.
18.55 Момент истины.
19.40 VIP.
21.25 Скрытой камерой.
21.55 Погода на завтра.
22.00 «На острье ножа».
23.00 Телескоп.
23.30 Прохладный мир.
0.35 Музыка всех поколений.
0.50 Кто во что горазд.
ТВ «ПЕТЕРБУРГ — 5-Й КАНАЛ»
1.5, 14.55, 16.55, 19.55, 22.55 Информ-ТВ.
13.10, 20.25 «История любви». 19-я серия.
14.00 Срок ответа—сегодня.
14.30 Советы садоводам.
14.40 «Выкрутысь», мультфильм.
15.15, 22.00 «Убойный отдел». 22-я серия.
16.10, 21.45 Телеслужба безопасности.
16.25 Папа, мама и я — спортивная семья.
17.10 «Чародей». 2-я серия.
17.35 День имени Нобеля.
18.05 Детское ТВ: Ребятам о зверятах.
18.35 Показывает ЛОТ.
19.40 Большой фестиваль.
20.15 Спорт.
21.20 Храм.
23.05 Событие.
23.20 Спортивное обозрение.
23.30 Дневник Второго международного балетного конкурса «Майя-96».
23.40 «Кумпартита», х. ф. (Россия—Украина).
**СРЕДА, 11 ДЕКАБРЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ**
6.00 Телеутро.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.40 Новости.
9.15, 18.15 «Новая жертва».
10.05 Тема.
10.45, 20.00 В поисках утраченного. Борис Чирков.
11.30, 19.35 Угадай мелодию.
12.10 Межгосударственная телерадиокомпания «Мир».
12.55 Фильм Реваза Чхенде «Саженцы».
14.25 «Ух ты, говорящая рыбка!», мультфильм.
14.30 Человек и закон.
15.20 «Космические спасатели лейтенанта Марша».
15.45 Кактус и К°.
15.55 До-ми-соль.
16.10 Зов джунглей.
16.40 «Карин и ее собака».
17.05 Тет-а-тет.
17.30 Вокруг света.
19.05 Погода.
19.10 Час пик.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время.
21.45 «Юность Максима», х. ф.

С 9 по 15 декабря с.г.

16.40 «Карин и ее собака».
17.05 ...До шестнадцати и старше.
17.30 Вокруг света.
19.05 Погода.
19.10 Час пик.
19.35 Угадай мелодию.
20.00 Тема.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время.
21.45 Локкей. Евролига. Решающий матч. ЦСКА—«Слован» (Братислава, Словакия).
0.05 Пресс-экспресс.
0.20 50×50.
КАНАЛ «РОССИЯ»
7.00 Утренний экспресс.
7.25 По дороге на работу.
7.35 «День рождения кота Леопольда», «Лето кота Леопольда», мультфильмы.
8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 24.00 Вести.
8.20, 10.50, 13.15, 0.25 Товары — почтой.
8.30 Утренний экспресс-2.
9.00 Ретро-шлягер.
9.25 Дорогая редакция.
9.55, 20.30 «Санта-Барбара».
11.20 «Ревущий огонь», х. ф. (Япония).
12.40 В рабочий полдень.
13.10 Автограф.
13.20 Ваш партнер. «Апика».
13.25 Деловая Россия.
13.55 Магазин недвижимости.
14.20 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
15.00 Проще простого.
15.25 Момент истины.
16.10 За околицей.
16.20 Лукоморье.
16.45 Там-там-новости.
17.20 Блок-нот.
17.35 «Челленджерс».
18.05 Тележурнал «Здоровье».
18.15 Точка опоры.
18.45 Чрезвычайный канал.
19.10 Лидер-прогноз.
19.40 VIP.
21.30 Раз в неделю.
22.05 Погода на завтра.
22.10 Мужчина и женщина.
22.50 «На коне», телелотерея.
23.20 Тихий дом.
0.35 Музыка всех поколений.
0.50 Кто во что горазд.
1.00 Звуковая дорожка «МК».
ТВ «ПЕТЕРБУРГ — 5-Й КАНАЛ»
12.55, 14.55, 16.55, 19.55, 22.55 Информ-ТВ.
13.10, 20.25 «История любви». 20-я серия.
14.00 Срок ответа—сегодня.
14.30 Советы садоводам.
14.40 «Банкет», мультфильм.
15.15, 22.00 «Убойный отдел». 23-я серия.
16.10, 21.45 Телеслужба безопасности.
16.25 Папа, мама и я — спортивная семья.
17.10 «Чародей». 2-я серия.
17.35 День имени Нобеля.
18.05 Детское ТВ: Ребятам о зверятах.
18.35 Показывает ЛОТ.
19.40 Большой фестиваль.
20.15 Спорт.
21.20 Храм.
23.05 Событие.
23.20 Спортивное обозрение.
23.30 Дневник Второго международного балетного конкурса «Майя-96».
23.40 «Кумпартита», х. ф. (Россия—Украина).
**ЧЕТВЕРГ, 12 ДЕКАБРЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ**
8.25 «Сватовство гусара», х. ф.
9.40 Мультфильмы нашего детства.
10.00, 15.00, 18.00 Новости.
10.15 Фильм-сказка «По щучьему велению».
11.10 «Ералаш».
11.25 Утренняя почта.
12.00 Смак.
12.20 «Взрослая дочь молодого человека», телеспектакль.
14.05 «Подводная одиссея команды Кусто».
15.20 «Союзмультфильм» представляет...
16.10 Как-то раз.
16.20 Играй, гармонь любимая!
16.50 В мире животных.
17.30 КВН-ассорти.
17.50 Погода.
18.15 «Виват, гардемарини!», х. ф.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время.
21.40 Поле чудес.
22.45 Песня-96.
23.35 «Черная акула», х. ф.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 «Синяя птица», мультфильм.
8.50 По вашим письмам.
9.15 Книжная лавка.
9.30 Доброе утро.
10.05 Врача вызывали?
10.30 Поэт в России — больше, чем поэт.
11.00 Вести в одиннадцать.
11.15 «Дядя Ваня», х. ф.
13.00 Анонимные собеседники.
13.25 Проще простого.
14.00, 20.00, 0.25 Вести.
14.20 «Битлз». Великая четверка», д. ф. 1-я серия.
15.15 Ничего, кроме...
15.25 Де-факто.
15.55 Сад культуры.
16.20 Новое «Пятое колесо».
17.05 Кумиры. Николай Симонов.
17.50 Своя игра.
18.20 Караке по-русски.
18.50 Анишлаг и К°.
20.35 «Служебный роман», х. ф. 1-я и 2-я серии.
23.15 Погода на завтра.
23.20 «Кубок России», международные соревнования по фигурному катанию.
0.40 Фильм А. Тарковского «Зеркало».
ТВ «ПЕТЕРБУРГ — 5-Й КАНАЛ»
10.10 Папа, мама и я — спортивная семья.
10.35 Стиль жизни.
10.50 «Баллада о бегущей по волнам», т. ф.
11.10 Овертайм.
11.40 «Необузданная Африка». 12-я серия.
12.10 Старое танго. К 70-летию режиссера Л. Цуцульковского.
12.40 Уик-энд с детективом. Миллион за разгадку.
12.55, 14.55, 16.55, 19.55 Информ-ТВ.
13.10 К 75-летию Ю. В. Никулина. «Когда деревья были большими», х. ф.
14.45 «Леня», мультфильм.
15.10 Еще одна Россия.
16.15 Стравинский в Петербурге.
17.10 Спортивная программа.
17.35 Детское ТВ: Каша-малаша; Золотой ключ; Брасайка.
18.35 Показывает ЛОТ.
19.40 Сокровища Петербурга. Эрмитаж.
20.30, 22.30 «Звезда пленительного счастья», х. ф. 1-я и 2-я серии.
21.55 Анонс программ 5-го телеканала.
22.10 Ноу-smoking.
22.55 Роман с героями.
23.20 Дневник Второго международного конкурса «Майя-96».
**СУББОТА, 14 ДЕКАБРЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ**
6.00 Телеутро.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.25 Новости.
9.15 Домашняя библиотека.
9.30, 18.20 «Новая жертва».
10.20 Клуб путешественников.
11.05 «Последняя невеста Змея Горыныча», мультфильм.
11.25 Играй, гармонь любимая!
12.10 Межгосударственная телерадиокомпания «Автограф Миру».
12.55 «Благочестивая Марта», х. ф. 1-я серия.
14.00 «Стойкий оловянный солдатик», мультфильм.
14.15 Брейн-ринг.
15.20 «Космические спасатели лейтенанта Марша».
15.45 Лего-го!
16.10 Тин-тоник.
16.40 «Карин и ее собака».
17.05 Рок-урок.
17.30 Вокруг света.
19.05 Погода.
19.10 Джентльмен-шоу.
19.40 «Место встречи можно изменить». Концертная программа к Дню милиции.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время.
21.50 Что? Где? Когда?
23.10 Каламбур.
23.40 «Небесная любовь», х. ф.
1.35 Пресс-экспресс.
Окончание на 4-й стр.).

**Раздел
«Юридические
консультации»
по пятницам
ведет юрист
Г. Б. Агапова**
Вопросы по телефону
(в редакции)
2-14-06
с 11 до 12 часов
по понедельникам
и четвергам

ВОПРОС: «Я инвалид II группы, уже 10 лет получаю от АО «Ленинградсланец» возмещение вреда в связи с производственной травмой. В последнее время эти выплаты стали задерживать. Какая ответственность установлена за это?»

ОТВЕТ: «В соответствии со ст. 47 Правил возмещения вреда выплата сумм в возмещение вреда за текущий месяц должна производиться не позднее истечения этого месяца. С 30 ноября 1995 года при невыплате сумм возмещения вреда в установленный срок предприятие обязано уплатить пеню в размере 1 процента от

просроченной суммы за каждый день просрочки. Об этом говорит ст. 51 Правил».

ВОПРОС: «Мой муж подал заявление об увольнении по собственному желанию с 31 октября 1996 года, ему предложили уволиться с 26.10.1996 года, что он и сделал. Однако премию за октябрь ему не выплатили, ссылаясь на то, что колдоговором предусмотрено, что она не выплачивается тем, кто уволился по собственному желанию до окончания месяца. Никто об этом пункте колдоговора не знал».

ОТВЕТ: «В соответствии с действующим законодательством условия премирования определяются предприятиями самостоятельно, поэтому пункт о невыплате премии в связи с увольнением работника, не отработавшего полностью месяц, имеет право на существование. Трудно также согласиться с тем, что никто не знал о существовании такого пункта в колдоговоре, так как этот документ принимается гласно. С его условиями администрация обязаназнакомить своих работников, что предусмотрено ст. 12 Закона «О коллективных договорах и соглашениях». Очевидно, Ваш муж, как и другие работники, невнимательно ознакомился с этим документом. Поэтому если Ваш муж изменил в своем заявлении дату увольнения, администрация действовала правильно, не выплачивая ему премию за октябрь».

ВОПРОС: «Распространяются ли на членов семьи инвалида I группы льготы по оплате жилья и коммунальных услуг, предусмотренные законом «О социальной защите инвалидов в РФ?»

ОТВЕТ: «Если по состоянию здоровья работник не может выполнять порученную работу, а другую работу в соответствии с рекомендациями ВТЭК предприятие ему не может предоставить или работник откладывается, администрация предприятия должна будет уволить такого работника по ст. 33 п. 2 КЗоТ, получив предварительное согласие профкома на его увольнение. При увольнении по этому основанию работнику должно быть выплачено выходное пособие в размере не менее двухнедельного заработка».

ВОПРОС: «Распространяются ли на членов семьи инвалида I группы льготы по оплате жилья и коммунальных услуг, предусмотренные законом «О социальной защите инвалидов в РФ?»

ОТВЕТ: «И в самом законе в ст. 17, и в принятом в его развитие постановлении правительства РФ от 27.07.96 года № 901 сказано, что льготы по оплате жилья и коммунальных услуг предоставляются самим инвалидам. На членов семьи эти льготы распространяются в том случае, если инвалид является ребенком».

«ДЕЛО ЧЕСТИ — РОДИНЕ СЛУЖИТЬ»

(Начало на 2-й стр.)

Тяжело провожать матерям своих сыновей в армию в наше неспокойное время. Где будет проходить их служба — волнует каждого из родителей. Одна только мысль о Чечне, других «горячих» точках заставит содрогнуться сердце любой матери. И. Г. Наумов постарался в своем выступлении успокоить родителей призывников: «Президент РФ Б. Н. Ельцин подписал Указ о полном выводе войск с территории Чечни, и есть гарантия того, что никто из наших ребят туда не попадет. И в другие «горячие» точки набор идет только на контрактной основе».

Заканчивая свое выступление, Игорь Геннадьевич пожелал призывникам с достоинством и честью выполнять долг защитников Отечества, успехов в несении службы.

Проводить ребят на службу в армию пришел и глава администрации Сланцевского района Я. Я. Богданов. Он обратился к призывникам и пожелал им хорошей службы, почаще приезжать в увольнения и выполнил приятную миссию. В связи с 55-й годовщиной начала партизанского движения на территории Ленинградской области за многолетнюю плодотворную работу по патриотическому воспитанию молодежи, социальной защите ветеранов, активное личное участие в ветеранском движении Почетной грамотой губернатора Ленинградской области награжден председатель Сланцевского совета ветеранов партизанского движения Егор Иванович Кучеров. Я. Я. Богданов в торжественной обстановке вручил награду Е. И. Кучерову.

К призывникам обратились — Е. И. Кучеров, он по-

благодарил правительство области, руководство Сланцевского района за высокую оценку его работы, зачитал клятву ленинградских партизан, и ветеран Великой Отечественной войны, ленинградский партизан В. Д. Струженский, который подал этот дорогой документ — текст клятвы — на память молодым защитникам Отечества.

По традиции каждый призыв — осенью и весной — ребята возлагают гирлянду на братское захоронение. Не нарушили ее и нынешние призывники.

Было предоставлено слово и призывнику М. Тюрину, и его маме А. В. Тюриной, и С. Жирнову, который уже год служит в Мурманске на тяжелом авианесущем крейсере «Адмирал Кузнецов», а сейчас находится в отпуске в родном городе. Он вкратце рассказал, как начиналась и проходит его служба, которой, судя по его словам, он вполне доволен и даже решил продолжить ее на контрактной основе.

Сланцевские девушки подготовили ребятам-призывникам необычные подарки: сшили кисетики и в каждый из них положили по горсточке сланцевской земли. «Пусть они будут вам своеобразным талисманом, теплой искрой, каждодневным приветом от вашей малой родины», — сказала Зоя Александровна Ножкина.

Большую концертно-развлекательную программу для призывников подготовил коллектив Дома культуры горняков. Песни, танцы, стихи подарили ребятам М. Рябинина, В. Иванова, ансамбль бального танца «Огонек», ансамбль ритмического танца «Алиса», группы аэробики и эстрадного танца «Панорама».

Л. ГРИГОРЬЕВА.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 2-23-81; зам. редактора по выпуску газеты 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, наимен и массовой информации — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. **Объявление принимаются в бухгалтерии до 16 часов.** Газету печатали в Сланцевской типографии ГП «ППП-1», ул. Банковская, дом 3. Газету набирала Чебурак Н. С., верстала Шоличева Н. А., печатала Подрядчикова Е. В. Корректор Попова Т. И. Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 16.30. Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16 июня 1994 года. Тираж 5203. Заказ 2974.

ВОПРОС: «В связи с полученным профзаболеванием мне установлена 3-я группа инвалидности. На предприятии мне предлагаются уволиться по собственному желанию, ссылаясь на то, что для меня нет подходящей работы. Правильно ли это?»

ОТВЕТ: «Если по состоянию здоровья работник не может выполнять порученную работу, а другую работу в соответствии с рекомендациями ВТЭК предприятие ему не может предоставить или работник откладывается, администрация предприятия должна будет уволить такого работника по ст. 33 п. 2 КЗоТ, получив предварительное согласие профкома на его увольнение. При увольнении по этому основанию работнику должно быть выплачено выходное пособие в размере не менее двухнедельного заработка».

ВОПРОС: «Распространяются ли на членов семьи инвалида I группы льготы по оплате жилья и коммунальных услуг, предусмотренные законом «О социальной защите инвалидов в РФ?»

ОТВЕТ: «И в самом законе в ст. 17, и в принятом в его развитие постановлении правительства РФ от 27.07.96 года № 901 сказано, что льготы по оплате жилья и коммунальных услуг предоставляются самим инвалидам. На членов семьи эти льготы распространяются в том случае, если инвалид является ребенком».

ТВ «ПЕТЕРБУРГ — 5-Й КАНАЛ»

12.55, 14.55, 16.55, 19.55, 22.55 Информ-ТВ. 13.10, 20.25 «История любви». 22-я серия. 14.00 Срок ответа — сегодня. 14.30 Советы садоводам. 14.40 Сокровища Петербурга. Эпизод. 15.15, 22.00 «Убойный отдел». 25-я серия. 16.10, 21.45 Телеслужба безопасности. 16.25 Парадоксы истории. Савва Морозов. Финал трагедии. 17.10 «Чародей». 4-я серия. 17.35 Зебра. 18.10 «Амстердам», т. ф. 18.35 Показывает ЛОТ. Программа «Лotto-Бинго». 19.40 Большой фестиваль. 20.15 Спорт. 21.15 Личное дело. 23.05 Событие. 23.20 Спортивное обозрение. 23.30 Дневник Второго международного балетного конкурса «Майя-96». 23.40 Проспектум. «Чайке» — 100 лет. 0.20 Баскетбол. «Спартак» — «Самара».

**ВОСКРЕСЕНЬЕ, 15 ДЕКАБРЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

6.00 Телевидение. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.40 Новости. 9.15, 18.15 «Новая жертва». 10.05, 20.00 Моя семья. 10.45 Пока все дома. 11.20 Мультфильм. 11.30, 19.35 Угадай мелодию. 12.10 Межгосударственная телерадиокомпания «Мир». 12.55 «Благочестивая Марта», в. ф. 2-я серия. 14.10 Брейн-ринг. 15.20 «Космические спасатели лейтенанта Марша». 15.45 Мультитроллия. 16.00 Не зевай! 16.40 «Карин и ее собака». 17.10 Волшебный мир, или Синема. 17.30 Вокруг света. 19.05 Погода. 19.10 Час пик. 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время. 21.45 «Еще раз про любовь», х. ф. 23.50 «Стрелец-96». Ежегодное вручение премий по итогам чемпионата России по футболу. 0.35 Футбольное обозрение. 1.05 Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Утренний экспресс. 7.25 По дороге на работу. 7.30 «Мир приключений», док. сериал (США). 1-я серия. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 24.00 Вести. 8.20, 10.50, 0.25 Товары — почтой. 8.30 Утренний экспресс-2. 9.00 Ретро-шлягер. 9.20 Дорогая редакция. 9.50 Тележурнал «Здоровье». 10.05 Парламентская неделя. 11.20 «Капитан Немо». 1-я с. 12.40 В рабочий полдень. 13.10 Автограф. 13.15 Якутия: вчера и сегодня. 13.25 Деловая Россия. 13.55 Магазин недвижимости. 14.20 Иванов, Петров, Сидоров и другие. 15.00 Совершенно секретно. 15.55 За окопицей. 16.10 Лукоморье. 16.35 Там-там-новости. 16.50 Месяцеслов. 17.20 Блок-нот. 17.40 «Челленджерс». 18.10 Экспошарм. 18.20 Субботний вечер на конкурсе «Мисс Россия». 19.40 VIP. 20.35 «Один хороший полицейский», х. ф. (США). 22.25 Погода на завтра. 22.30 Двойной портрет. 23.25, 0.35 «Кубок России», международные соревнования по фигурному катанию. Произвольная программа. 1.35 Не спи и смотри. 2.00 Музыка всех поколений.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00 Утренний экспресс. 7.25 По дороге на работу. 7.30 «Мир приключений». 2-я серия. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 24.00 Вести. 8.20, 10.50, 13.15, 0.25 Товары — почтой. 8.30 Утренний экспресс-2. 9.00 Лотто «Миллион». 9.10 Ретро-шлягер. 9.40 Дорогая редакция. 10.10 Приз группы «Савва». 10.15 Наш сад. 10.40 «Мы идем искать», мультфильм. 11.20 Русское лото. 12.00 «Капитан Немо», 2-я с. 13.10 Автограф. 13.20 Палиха-14. 13.25 Деловая Россия. 13.55 Магазин недвижимости. 14.20 Иванов, Петров, Сидоров и другие. 15.00 «Седой медведь», мультфильм. 15.20 Новое «Пятое колесо».

16.00 За окопицей. 16.15 Лукоморье. 16.45 Там-там-новости. 17.20 Блок-нот. 17.30 «Темная» для В. Бахмина.

17.45 Шаг за шагом. 18.00 Волшебный мир Диснея. «Чокнутый», «Аладдин». 18.55 Репортаж ни о чем. 19.10 У Кюши. 19.40 VIP. 20.00 Зеркало. 21.00 «Кубок России», международные соревнования по фигурному катанию. Показательные выступления. 22.45 Погода на завтра. 22.50 «К-2» представляет: Сергей Курехин в программе «САС». 23.45 Рек-тайм. 0.35 Телескоп. 1.00 Репортаж. 1.15 Музыка всех поколений.

ТВ «ПЕТЕРБУРГ — 5-Й КАНАЛ»

12.55, 14.55, 16.55, 19.55 Информ-ТВ. 13.10, 20.25 «История любви». 14.00 Срок ответа — сегодня. 14.30 Советы садоводам. 14.40 «Брэкс», мультфильм. 15.10, 22.00 «Убойный отдел». 26-я серия.

16.00 «Конфликт», мультфильм. 16.10, 21.45 Телеслужба безопасности. 16.25 Наобум. М. Задорнов. 17.10 «Чародей». 5-я серия. 17.35 Роман с героями. 18.05 Театральная провинция? 18.35 Показывает ЛОТ: Коктейль; Шире круг. 19.40 Большой фестиваль. 20.15 Спорт. 21.15 Черный кот.

22.55 Международное обозрение. 23.30 Спортивное обозрение. 23.35 Заключительный концерт Второго международного балетного конкурса «Майя-96».

Продается мягкая мебель «Заневская» в отличном состоянии за 1 млн. 500 тысяч рублей и сорокатомник «Бестселлеры Голливуда». Недорого. Звонить вечером. Тел. 3-47-19.

Продается ларек на рынке. Обращаться: пр. Молодежный, дом 11, кв. 27.

Продаются ВАЗ 2106, 2109. Телефон 3-45-31.

**КОМИТЕТ
ПО УПРАВЛЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ СЛАНЦЕВСКОГО РАЙОНА**

Извещает

о ликвидации муниципального предприятия «Комбинат бытового обслуживания». Со всеми имущественными и финансовыми претензиями обращаться в ликвидационную комиссию по адресу: г. Сланцы, пер. Трестовский, 6 до 25.01.97 г.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатель.